



## **По факту обнаружения тела мужчины в акватории озера Ильмень следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка**



18 августа 2018 года в акватории озера Ильмень в 12 километрах от деревни Коростынь Шимского района и в 10 километрах от деревни Сергово Новгородского района обнаружено тело 32-летнего мужчины. По данному факту Новгородским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка.

По предварительным данным мужчина упал в воду в результате опрокидывания лодки в ходе рыбной ловли.

При осмотре тела погибшего на месте происшествия признаков криминальной смерти не обнаружено.

В настоящий момент, уточняются все обстоятельства произошедшего, проводятся опросы очевидцев и лиц, обладающих какими-либо сведениями о произошедшем, назначена судебно-медицинская экспертиза, а также проводятся иные проверочные мероприятия, по завершении которых следствием будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1249688>